
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 22/7/2021 

   

Ανάπτυξη Ορεινών Αθλητικών Θερέτρων. 
Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 834/2021).   

    91.597 
Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 87.817 και 91.536 με ημερ. 

12.7.2019 και 16.7.2021, αντίστοιχα, το Συμβούλιο αποφάσισε να 

εγκρίνει: 

 

α) Την ένταξη της ολιστικής ανάπτυξης των Ορεινών Αθλητικών 

Θέρετρων ως έργο Στρατηγικής σημασίας για την Εθνική 

Στρατηγική Τουρισμού και την οικονομία του τόπου. 

  

β) Τη σύσταση Επιτροπής, αποτελούμενης από τον Υφυπουργό 

Τουρισμού παρά τω Προέδρω, ως Πρόεδρο και τους Υπουργούς 

Εσωτερικών, Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Περιβάλλοντος, Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, 

τον Επίτροπο Ανάπτυξης Ορεινών Κοινοτήτων και τον Πρόεδρο 

του ΚΟΑ, ως μέλη, για τη διερεύνηση όλων των πτυχών των 

εισηγήσεων, που παρατίθενται στην Πρόταση για ανάπτυξη 

Ορεινών Αθλητικών Θερέτρων, με τη διενέργεια ολιστικής 

μελέτης και την εκπόνηση εξειδικευμένου Σχεδίου Δράσης από 

τα αρμόδια Υπουργεία και κρατικά Τμήματα/Υπηρεσίες. Η 

Επιτροπή δύναται να αποφασίσει διαφορετικά ως προς τον 

τρόπο πραγματοποίησης της μελέτης. Η μελέτη να υποβληθεί 

στο Συμβούλιο για έγκριση.  Αφού ολοκληρωθεί η προεργασία, 

στην εν λόγω Επιτροπή να συμμετέχει και ο Υπουργός 

Οικονομικών.  

 

γ) Τη σύσταση Τεχνικής Επιτροπής, αποτελούμενης από τον 

Γενικό Διευθυντή του Υφυπουργείου Τουρισμού, ως Πρόεδρο  

και λειτουργούς που θα οριστούν από τους Υπουργούς που 

αναφέρονται στην υποπαράγραφο (β) πιο πάνω, από τον 

Επίτροπο Ανάπτυξης Ορεινών Κοινοτήτων και από τον Πρόεδρο 

του ΚΟΑ, ως μέλη, με σκοπό την υποβοήθηση του έργου της 

Επιτροπής και για υλοποίηση των αποφάσεών της. 

…/.. 
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δ) Όπως οποιεσδήποτε δαπάνες τυχόν προκύψουν για την 

υλοποίηση δράσεων για την ανάπτυξη Ορεινών Αθλητικών 

Θερέτρων εντός του 2021, προέλθουν από τις ήδη εγκεκριμένες 

πιστώσεις του Προϋπολογισμού του Υφυπουργείου Τουρισμού 

για το 2021 και, λαμβάνοντας υπόψη την Εγκύκλιο του 

Υπουργείου Οικονομικών με αρ. 1661 και ημερ. 31.5.2021, που 

αφορά στην ετοιμασία του Προϋπολογισμού  του 2022, δράσεις 

που θα υλοποιηθούν τα επόμενα χρόνια δεν θα πρέπει να 

επιβαρύνουν τους Κρατικούς Προϋπολογισμούς. 
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